11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2009 18:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 21:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120853/answer/120854




YBaxaeMniir Anekcanmup! Obpa3oBaHue KaMHEH B MIPeNCTaTENIbHON XKeJjle3e CBSI3aHO C eé
XpOHMYECKHM BOCIIaJIeHHeM, HapylIeHneM OTTOKa CeKpeTa, 06uTepalueil (3aKynoprBaHueM)
BBIBOIHBIX ITPOTOKOB. Kak mpaBuii0, KaMHU IMPEACTATeIbHOM XKeJle3sl TPeOYIoT HabIoneHus u
IePUOJUYECKOT0 MPOBEAEHNS TPOTUBOBOCIIAIUTENHOTO JIEYeHUS. YIauu.



